
Dagsorden til møde den 28/11 kl. 19.00 

 

Afbud: Poul 

 

1. Godkendelse af referat fra sidst. 

 

2. Div. orientering ang. udvikling i byen. Det er gået 100 % i orden med Bennys ejendom. der er 

overtagelse pr. 1/2. Der arbejdes p.t. med hvordan der skal ryddes op og evt. rives ned. Hvad der 

skal være i fremtiden ved vi ikke. 

 

Vi afventer stadig en lokalplan for Rema projektet, men der skulle ikke være grund til bekymring. 

 

3. Ang. Industrivej og parkering af større køretøjer og de mindre (det løses med det nye center) 

 

I forhold til det møde Jens og Inge har haft med Jimmy Rahbek Christensen fra vej og trafik, er der 

ikke kommet nogen løsning ang. parkerede lastvogne på Industrivej. Kommunen mener ikke det er 

et problem og det gør Fyns politi heller ikke. 

 

Hermed Fyns Politis notat vedr. tungvognsparkering på Industrivej, Grønnemose, 5560 Årup 
 
Politiet, samt Vej og Trafik v/ingeniør, Jimmy R. Christensen havde tirsdag den 3. oktober 2023 en telefonisk 

drøftelse omkring parkeringsforholdene for køretøjer med en tilladt totalvægt over 3.500 kg på Industrivej. 

• Bekendtgørelse om parkering i Assens Kommune § 1, som omhandler parkering af store køretøjer, 

skal ses i forhold til færdselslovens § 35, stk. 4 og § 36, hvor der stilles krav til lygteføring og/eller 

vejbelysningens styrke. På denne baggrund udpeger kommunen pladser og/eller vejstrækninger, 

hvor vejbelysningen lever op til færdselslovens § 36, så de store køretøjer lovligt kan parkeres i 

lygtetændingstiden.  

 

Politiet henledte opmærksomheden på, at Bekendtgørelse om parkering i Assens Kommune § 1 ikke forbyder 

parkering mellem kl. 07:00 og 19:00 på baggrund af ovennævnte. Chaufførerne skal dog overholde 

færdselslovens øvrige bestemmelser omkring standsning og parkering. 

 

Politiet og Vejmyndigheden blev på denne baggrund enige om, at der for nuværende ikke skal etableres 

parkeringsafmærkning gældende for de store køretøjer på Industrivej. 

 

 



I RØST er vi meget positive ift. den udvikling, der sker i vores område. Vi er også meget optaget af afledte 

konsekvenser, og ikke mindst på det trafikale område. Vi vil derfor gerne have input fra jer, der er her i 

aften. Hvor ser I udfordringer? Evt. ideer til afhjælpende tiltag? Det er planen at sende input til vej og trafik, 

så de er forberedte på emnerne når vi mødes den 18.1.24 

              Vi har holdt et møde med menighedsrådet, hvor det blev foreslået at afholde et borgermøde, med              

deltagelse af planafdelingen og div. udvalgsmedlemmer. Planafdelingen vil helst holde et møde med de 2 

råd og det vil vi så prøve. Datoen er fastsat til den 18.1. kl. 16.00. Vi har i øvrigt ikke hørt fra menighedsrådet 

om de er ok med at det kun er de 2 råd der deltager. 

Hele spørgsmålet er udsprunget af at vi synes det er farligt at komme fra Søndergårdevej mod Gelsted og fra 

Rørupgyden og Gelstedvej mod Aarup.  

 

              Der er som I allerede ved, aftalt et møde med folk fra planafdelingen den 18.1 kl. 16.00. 

              Det er uvist endnu om menighedsrådet deltager, det er lidt op ad bakke med svar fra dem. 

 

4.  Vi var 3 til møde ang. planstrategien, Kenneth, Poul og Inge. Et rigtig givende møde hvor mange 

ting blev drøftet.  Poul skriver høringssvar. 

 

5. Gennem div. medier er det kommet frem at der arbejdes med at sammenlægge Gelsted fjernvarme 

og Assens. Det er et spændende tiltag. 

 

6. Anette har lovet at undersøge om det er muligt at få en billigere løsning på vores løsning omkrin en 

bankkonto. Urimeligt at det koster kr. 4000,- om året for at have en konto med netbank og 1 kort. 

 

7. Med hensyn til at holde noget for nytilflyttere var der god tilbagemelding fra forskellige og 1 beboer 

tog resolut initiativ til at mødes til kaffe på legepladsen ved Lupinvej. Der var et fint fremmøde men 

jeg tænker da stadig at vi godt kan arrangere et kaffearrangement i det nye år. Hvad synes I? 

 

8. Dato for generalforsamling næste år. Forslag 19/3 el. 26/3 bemærk d. 26er i påskeugen. 

 

9. Input til : Det sker Januarudgaven. 

 

 


